
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 343
van PIET DE BRUYN
datum: 6 februari 2017

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Stadsrandbosproject  -  Meikensbos Tielt

In het noordwesten van de gemeente Dentergem werkt het Agentschap voor Natuur en 
Bos (ANB) al enkele jaren aan de realisatie van het project Meikensbos.

1. Kan de minister een overzicht geven van de gronden die de voorbije vijf jaren 
aangekocht werden met het oog op de realisatie van het stadsrandbos in Tielt?

2. Graag een overzicht per jaar, met aanduiding van de grootte van de aangekochte 
percelen, de kostprijs, de financierende instantie en of deze gronden al dan niet 
reeds beplant werden. 

3. Kan de minister een kaart bezorgen van de aankoopperimeter van het project?

4. Wat is de beoogde grootte van het bos? Is die beperkt tot de gemeente Dentergem?

5. Volgens de gegevens die de minister bezorgde in haar antwoord op mijn schriftelijke 
vraag nr. 740 van 16 juni 2016 is 19 hectare reeds aangekocht, maar nog niet 
beplant. 

Kan de minister een overzicht geven van hoe deze gronden de komende jaren 
beplant zullen worden.



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 343 van 6 februari 2017
van PIET DE BRUYN

1-2.In 2014 is door het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) 4 ha 04 are (216.252 
euro) en in 2016 9 ha 32 are (584.181 euro) aangekocht. De financierende instantie 
is het ANB. De bebossingstoestand is weergegeven op de kaart in bijlage.

3-4.Op de bijlage is het projectgebied (84 ha groot), zoals definitief door de Vlaamse 
Regering op 9 mei 2014 vastgelegd in het RUP Poelberg-Meikensbossen, 
weergegeven. Dit projectgebied is als richtinggevend te beschouwen. Het 
projectgebied bevindt zich volledig op het grondgebied van de gemeente Dentergem. 

5. In het antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 740 van 16 juni 2016 wordt 
aangegeven dat 13 hectare niet was bebost op dat ogenblik. Inmiddels werd nog 6 
ha 92 a bijkomend bebost. De percelen in het noordwesten van het projectgebied 
worden in afspraak met de zittende landbouwer pas in 2023 bebost. Eén perceel, 
gelegen buiten het projectgebied, moet nog eerst geruild worden vooraleer er kan 
worden bebost.

BIJLAGE

Overzichtskaart eigendommen ANB + projectperimeter


